落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

本报讯 宝鸡高新区创业中心成立服务保障专班,开辟复工绿色通道,全力保障符合疫情防控条件的企业员工返岗、到岗。目前,三个园区 206 家企业已全部复工复产。

据了解,宝鸡高新区创业中心针对企业面临的困难和问题,实行问题快收集、快交办、快处理的"三快行动",确保受理问题不过夜,办理建议意见不过周,解决问题不过月,紧急事项随接随办、快接快办,推动企业恢复正常生产秩序。

本报记者 张家旗

宝鸡高新区创业中心三个园区:

企业全部复工复产



宝鸡高新区科技创新园企业在生产中

陈仓区面粉生产线项目进入试产阶段,投产后-

日加工小麦可达500吨



面粉装车外运

本报讯"我们是食品企业,疫情期间,专门留了8名工人驻厂生产,保证为市区供货。"日前,在陈仓区周周,在陈仓区周期,在陈仓区周期,在陈仓区周期,在下线项目建设现场,负制。一个大虎平说,项目在3月初,一个大虎平说,项目在3月初,一个大虎平的大灾情后,他们积极担负起保供应责任,每天坚持向市区供应面粉

该项目由宝鸡毅武面粉有限公司投资建设,是我市重点建设项目。疫情发生后,企业担起保供应的责任,组织8名工人驻厂生产。其间,他们严格执行防疫规定,落实防护措施,对运送面粉的车辆严格消杀,仅3月中旬,累计供应面粉就有100多吨。

陈仓区恢复正常生产秩序后,该项目立即召回工人,在加快试生产节奏的同时,开始排水管网、路面硬化等设施建设,今年9月份正式投产后,可达到日加工小麦500吨的产能。

本报记者 张敏涛

一个大大的民生福字

(上接第一版) 从距离群众最近的老旧小区做 起。赵美荣是金台区陈仓园一区的 老住户,在这里已经居住了20多年。 2021年末,她给远在广东的儿子描述 自家小区的变化时写道:"咱小区的 楼,不仅穿上了'棉衣'——进行建筑 节能改造;戴上了'帽子'——进行楼 顶防水处理 ;还穿上了'新衣'-体粉刷统一色彩;换上'新鞋'——管 网全部入地、地面重新铺设; 戴上'花 环'——小区绿化美化,经过全套的 '体检'和'美颜'后,咱们小区旧貌换 新颜啦!"实际上,2021年,我市符合 条件的 1474 个老旧小区都被列入改 造名单,18万户居民正在共享城市发

从解决群众最头疼的顽疾做起。 在渭滨区姜园小区,年过七旬的张美 琴上下楼不便,而加装电梯后,她再也 不发愁了。她说:"以前想出门,一看 楼梯就犯愁,现在每天坐着观光电梯 上下,又安全又轻松!"2021年,我市 加快了加装电梯的步伐,目前已经为 符合条件的小区加装电梯178部,让 居民住得更舒心,幸福感不断攀升。

从打造最靓的城市环境做起。 2021年,宝鸡通过改造、更新,打造出诸多城市亮点,如新民巷特色街区、长乐塬抗战工业遗址等,就是我市在老旧小区改造过程中,以"一街一主调、一街一特色、一街一文化"为目标打造 的亮点,既保持了城市原有的风貌,又体现出和而不同,避免"千城一面、万楼一貌"。

梧高凤必至,花开蝶自来。"人居环境"已经成为宝鸡最鲜明的符号,而在这个符号的带动下,宝鸡民间投资也水涨船高。2021年,全市民间投资增长6.9%,高于全省平均水平3.2个百分点。民间投资占全部投资的比重为68.2%,高于全省平均水平16.8个百分点。

城乡共进

乡村振兴为民增福祉

宝鸡,县域面积占全市总面积的73.2%,常住人口占全市总人口的61.3%。2021年,在乡村振兴战略的大背景下,一盘城乡均衡发展的棋局正在展开,为百姓带来更多福祉。

让我们来看全市乡村 2021 年的"成绩单":

看产量,创建超吨粮示范田 5 万亩,落实玉米增密度 73.04 万亩,带动全市小麦、玉米单产均增加 2.3%;

看环境,全市农村环境稳步提升, 陈仓区东关街道西秦村、凤翔区城关 镇周家门前村、千阳县张家塬镇王家 庄村等 5 个村入选全国乡村治理示范村,新培育农村人居环境整治示范村300 个;

看厕所,整镇整村连片推进户厕 改造,新改建农村户厕 2.18 万座,建 设免水防冻微生物厕所 56 座,眉县 "45643"改厕模式入选全省农村改厕 工作十大典型范例;

看品牌,宝鸡寨子岭葡萄、扶风猕猴桃、岐山挂面、岐山面粉、岐山醋 5个农产品纳入全国名特优新农产品 名录;

看主体,全市新创建省级农业产业化重点龙头企业10户、省级产业化示范联合体5个,新认定市级十佳和优秀农民专业合作社38个;

看项目,全市围绕特色产业、绿色发展等工作,实施5大类110个重点项目,累计完成投资105.01亿元;

一组组数据的背后,正是乡村大步前进、城乡统筹发展的真实写照。

民惟邦本,本固邦宁。宝鸡,在发展中补齐民生短板、促进社会公平正义,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取得新进展,在西秦大地书写着一个大大的"福"字……

宝鸡欢送援宝医疗队员

本报讯 4月3日,我市在市行政中心广场举行援宝医疗队员欢送仪式,281名援宝医疗队员在骑警的护送下,乘车与宝鸡依依惜别。市委常委、统战部部长高宏真参加欢送仪式并讲话。

据了解,当天返回的援宝医疗队员中,包括省上276名医疗专家和商洛市5名急救人员,分别来自省人民医院、西安交大一附院、西安交大二附院、省中医院和商洛市应对疫情指挥部等医疗机构和部门。3月12日以来,他们陆续赶到宝鸡,支援我市新冠肺炎医疗救治工作,发挥了重

要作用,取得了显著成效。

本报记者 马庆昆

宝鸡疫情期间精准施策——

运输内外贸集装箱226个

本报讯 近日,我市首趟东 南亚国际货运班列开行,满载宝 鸡阜丰生物科技有限公司 625 吨出口产品的专列开往老挝首 都万象。专列的开通,不仅为我 市对外贸易提供了一个全新的 物流通道,更是我市通过精准施 策助力外贸企业复工复产,力保 全市外贸稳增长的重要举措。

今年3月份以来,受疫情影响,外贸企业一度停工停产,对企业一度停工停产,对企业在手订单执行和后续订单签订都造成了一定影响。为此,市商务局对全市23户重点外贸企业实行常态化包抓联系机制,对企业在进出口环节遇到的问题,及时协调,及时协调,及时解决。同时,加强与海关、口岸、税务等部门协同配合,开通紧急,提升线上线下服务效能,及时公

布网上办事服务指南,实行网上咨询、网上预约、网上办理、附上交馈,开展全程"不见面"审批服务,为企业通关报检、物流结算、出口退税等提股务。宝石机械是司政使捷服务。宝石机械是司及使捷服务。宝石机械是司及证人。 期间的业务需求,市商务局及行期间的业务需求,市商务通通业外货情对进出口企业可以供,针对疫情对进出了企业可以的影响,引导企业开具面,以避免进一步的损失。

为解决企业出口货物"一箱 难求"的问题,市商务局会同宝 鸡综合保税区克服重重困难,推 动了中老铁路国际货运班列的 开通,进一步打通了上下游产业 链。疫情期间,累计运输内外贸 集装箱 226 个。

木报记者 王王

本周天气:

多云到晴为主

本报讯 清明假期,我市气温稳步回升,市民纷纷走出家门享受春日阳光,感受春天的气息。4月5日,笔者从市气象台了解到,本周我市天气以多云到晴天为主,气温将进一步升高。

根据最新的气象资料分析, 预计4月6日至10日,我市天 气以多云到晴天为主。日最高气 温,中部平原区28℃、南北部山 区25℃;日最低气温,中部平原 区8℃、南北部山区5℃。这几日气温上升较快,空气湿度低,风力偏大,可能会出现浮尘天气。

市气象台工作人员提醒,市 民外出要做好防护,避免浮尘天 气带来的影响,最近昼夜温差较 大,注意增减衣物。另外,大家需 要注意的是,森林火险等级较 高,外出一定要严格控制野外用 火,谨防引发火灾。

(张敏涛 贺瑶)

赠送防疫物资 助力复课复工



学校领取防疫物资

本报讯 日前,共青团宝鸡市委、宝鸡市青年联合会助力复课复工防疫物资捐赠活动在市青少年宫举行,价值60多万元的防疫物资于当天下午赠送给我市部分学校、企业。

这批防疫物资是共青团宝鸡市委、宝鸡市青年联合会为助力我市学校和重点帮扶企业有序复课复工募集筹备的,主要包括防护服、防护面罩、N95口罩、医用防护口罩、防护手套、消毒

液、消毒凝胶、方便面、饮料等。捐赠给市教育局、金台区教体局、渭滨区教体局、宝鸡高新区教体局、宝鸡中学、三迪中学、宝鸡欣亚电气有限公司等15家单位、学校和企业。活动现场,领到防疫物资的各单位代表纷纷表示,对共青团和青年组织的爱心捐赠十分感谢,他们会尽快将这批物资分发到最需要防护的教师、学生和一线工人手中。

本报记者 黎楠